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1] 1 0621 | HARRAEIH 40° 37.0° N 142° 21.9° E 51km M: 3.4
AR 1 J\AHRENT=0. 7 J\AHIAHL*=0. 6
211 07 17 | BEEHEY 37° 03.2° N 140° 26.5° E Tkm M: 2.0
e e 1 AJIETEI %=0. 5
3| 1 0848 | IS 36° 41.77 N 141° 00.5" E 46km M: 3.4
PRI 1 KFHZRIGNT =0, 6 HHEAEHILN] *=0. 5
401 13 25 | ‘miRad 38° 37.4° N 141° 53.8" E 47km M: 4.0
"B 2 SANBTIESRNAT %=1.6

1 SAETFRE=1. 3 KAETHEA k=1, 3 A&t FHT %=1, 3 f& by % =1. 2
BTN =0, 9 F — W]kt k=0. 6 ZEAHTHFIRT % =0. 5
TR 1 —RIm TR sk =1. 3 JHRIETTICHATERT=1. 0 —BIrH=ARNT %=1. 0 [FEff M miT k=1. 0
SSATTHRZENT % =0. 9 [ HITH K %=0. 8 JHIETTFE) I IMT=0. 7 —BIrTRHNT=0. 6 54T HEkIT=0. 6
—BITTARILAT %=0. 6

5 1 13 45 | ZIRILmEER 36° 19.3° N 140° 01.2° E 73km M: 3.2
HiAUR: 1 FAEBTFAER %=0. 8 FESE I HAT%=0.5
6 [ 1 17 53 | ‘B EiLE 24° 39.4° N 125° 11.17 E 30km M: 3.9
TR 1 B BT REETER=L 1 B ST P k=1, 1 =B BiER FHE=0.8 =& LB %=0. 8
B ST AEAE=0. 7 B SRR %=0. 6 B & ERIFHR*%=0.5
711 19 37 | RIBIRREEES 36° 06.8" N 139° 52.3° E 48km M: 3.3
PR 1 KJFTIPNEIT =1, 4 AR k=1 3 ARiAH*=1. 2 RYITEEHE*=1. 0 KT TNT *=0.9

HUPETT AR k=0, 9 AT NS %=0. 9 FEMTHILET %=0. 8 HPETHAH:*=0. 8 Tk 4=0. 8
B TFAE=0. 7 K HTAHT=0. 7 BYIHTERE*=0. 7 FIPHTHEE » B %=0. 6 A Tif=0. 5
W E AN %k =0. 5 YT %=0. 5 AR k=0.5 iR *=0.5
NS 1 FEPETIICRERAT=1. 4 FEHEF *=1. 3 FEFHR k=1, 0 EFITTRIERT %=0. 9 EBFiTHAH *=0. 8
28 TITEE1=0. 8 TAMT AR =0, 8 {EBFTTAAIT =0, 8 {EBFTHERINT %=0. 7 LRI & % =0. 7
i AHIERT=0. 6 “FHFE T %=0. 5 HiIARHTEHTE%=0. 5 /U %=0. 5 /NUTTHIET % =0. 5

PIEFEEYS 1 HABTHRA=0.9 AKMTHPEART %=0. 6 (FrENRHTPH AT %=0. 5
BRI 1 DETETE %=0. 9 E{MATAIR % =0. 8 M AFAR %=0.5 AFEili FHRH=0.5

8|2 0456 Himk 32° 40.1° N 132° 0.1 E 41km M: 3.2
(TS 1 FERTAL BT PN4 A % =0. 9 FERTHALRRT 57T % =0. 5

912 0831 | FuefkiliRAbis 34° 12.9° N 135° 10.0° E 5km M: 2.5
FOkIL 1 AL —F T %=0. 9 Fndk i BEFZT=0.6

10 | 2 21 31 | (JrE ke 34° 47.4° N 139° 20.8” E 3km M: 2.8
AR 1 BEREHTIET=1. 3
] I 1 HPERZEREAR®=0.7

11 | 2 2157 | REKETHE 34° 47.7 N 139° 20.2° E Okm M: 2.8
WU 1 FEXEAC=1. 4
FR R 1 HOGHTZEREAR%=0.9

12 | 2 2226 | MEARREEES 36° 42.6° N 139° 52.0° E 125km M: 4.2
e b 2 WhEHT=AlT=1.5

1 JCRERTAIIE k=1 3 JRJTHTSEHHG=1. 3 FATTIGERIT sk=1. 1 fSERTALH =1 1 HATHEREIT %=1. 0
FJAR g %=0. 9 FHASTIARS B1=0. 9 HIATTTHEARNT =0. 9 VX TSI > % =0. 8
RIS IESEFAT T B KA MR % =0. 8 HITABTHIA HHEEF=0. 8 JIIPNKS ) IPNFE %=0. 8 /NEFRTH13E % =0. 8
FHENT A7 %=0. 8 1) M7 1] %=0. 7 o80T % =0. 7 4304 %=0. 6
T S TREFAT AL R A5 k=0 6 SRARITFIE % =0. 6 JIIPIRTFIPN=0. 6 FHT i i *=0. 5

TR 2 SERITAH k=18 OT= Bl %=1.5 AP ifiNEET *=1.5

1 AR =1 4 Oz B tiratiss k=1. 4 E#kfiZe )1 %=1. 3 &k e hibny k=1. 3
WRERT AR %=1, 3 /NEETTEGE k=1. 2 £ [THERE =1, 2 Rt k=1.2 B HBIVINER %=1, 1
AKFHAIT=1. 1 FEEKERTILDT *=1. 0 BYIFPIE *=1.0 FEEAEHE D %=1.0
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TR | R | R e TR BRE R
Fg | BBy |4 o EE G E R
HSLfi+ERT A %=1, 0 HJlim4a=1. 0 SERFH L *=0. 9 /EEFI/INI*=0.9
AFTHTEET =0, 9 /RN %=0. 9 Al ififi=0. 8 A lmHiF= *=0. 8 IIFMTIL*=0.8
BN Sk =0. 8 RHTHLT %=0. 7 SRYEATIE % =0. 7 FIERE TP ENT=0.6 FHAEHERS*=0.6
AR R %=0. 6 253 HA3 9 BT b %=0. 6 K HTSEIAHET %=0. 6 FFHA M HHTRET=0. 6
A ST % =0. 5 ARTIA R %=0. 5 ALZRYETBEIFNT %=0. 5 H A H T FHRT % =0. 5
LN 2 FHRE T REFET=2. 2
1 TAENTTAR %=1 3 3T IE7=1. 2 FFEITHA %=1 2 FHETR*=1. 1 KEFHSEE*=10
HEAIRET BT/ N1 %=1, 0 FEFHTAAIL*=1.0 FEFHTER *=0.9 FHL = HilE M %=0. 7
AL E TTHERRT % =0. 6 AFAARE) | [MTEEE%=0. 6 /INUTIAEA %=0. 5 SARTSEA %=0. 5
IR 1 AEHREx=0.5
HER 1 P *=0.8 AR FHRRE=0.7 IZETT AR *=0. 5
133 01 32| ZRyRyh 36° 26.2° N 140° 39.3° E 53km M: 3.4
PRI 2 B M =1. 9
1 AFHART=1. 3 HZHBhII N k=1, 3 KT k=1, 2 Miiak=1.1
HERICE AR k=1. 0 OV= B2 i Aa) 1 5%=0. 8 /KT THEEIRFHT *=0. 8 5 HLHTfiljisk k=0. 8
AFHIPNIEET % =0. 7 H SEAiAT%=0. 7 /NEEHTERA %=0. 7 &[4 %=0. 6
O= B2 TR =0, 6 TR 44=0. 6 SREMTAEE %=0.5 AR M *%=0. 5 Al *=0.5
14 | 3 08 53 | BEtdss 4° 12.2° N 142° 01.4° E 11km M: 2.8
AeiiE 1 /INPRT3EEA %=0. 5
15 | 3 12 43 | FroREIE 34° 47.6° N 139° 20.9° E Okm M: 2.5
THURCHR 1 BEREHTIENT=0.9
] Uk 1 HPEMZEEAR®=0.7
16 | 3 16 30 | Pro KEITHE 34° 47.6° N 139° 20.5° E Okm M: 2.8
WO 2 {FEREMTICHT=1.9
apals 1 RGN ZEREAR®=1.1
17 | 3 20 38 | BEiriE 29° 45.2° N 139° 49.0° E 22km M: 6.4
B 1 /NEFRAC R =B A IL=1. 0 /NETFATRER=1. 0 /NIRRT AL B PETT=0. 6
18 | 3 21 28 | A)IIRaEXHIT 37° 30.9° N 137° 13.9° E 14km M: 2.8
ZaylIlay 1 ERUNTITIERZAT % =1. 0
19 | 4 04 20 | MR IRTRBEH 36° 02.9° N 137° 26.2° E 3km M: 3.0
ek B IR 2 EILTHEARNT %=1, 6
1 ST EERTA k=1 2 FREBETTAHRNT AT k=1, 2 & LHTA % BT % =1. 0
Fe LT BRI SR 2. % =0. 5
20 | 4 12 52 | AFRRAEEGE 40° 15.8° N 141° 35.4° E 75km M: 3.4
HARR 1 HAREEET ok k=1, 2 JUFHIFEAE%=0. 8 /S HIZENT=0.8 JUFHINAL*=0. 6 & LHTIE(L%=0.5
AT 1 TR =1, 0 KM k=1. 0 ‘& i#l o IR=0. 8 A& IEFIT=0. 7 AZETTELAIR=0. 7
EHTTHE %=0. 6 JUFAHIHREPN %=0. 5
21 | 4 17 46 | ERFULEEES 35° 56.2° N 137° 46.5° E 9km M: 2.6
RBF IR 1 AEWTHBE *=1. 2
22 | 5 00 47 | THERI I 35° 31.1° N 140° 54.1° E 36km M: 3.1
TFHER 1 8k NEET=0. 6
23 | 5 02 01 | FEERALES 33° 58.3° N 134° 35.9° E 46km M: 3.6
e L o 1 BRRRTH A %=0.7 fERATE%=0.7
TR 1 AAGITHRAS k=1, 0 AVERTFIR %=0. 9 FEETHEAMNT =0, 7 JVENTIER %=0. 7 SEHHATIEOH*=0. 7
FREET RS % =0. 6 [alpa i)/ T *k=0. 6 {5 AFIRT=0. 6 BEETAE %=0. 5
Py 1 WPERTAE R k=0. 7
24 | 5 09 59 | GINEELE 24° 10.3° N 123° 23.5° E 23km M: 4.1
TR 1 M@ KIF=0. 9 ALEMTHIRET %=0. 5
25 | 5 17 08 | FferHhrrfsn 43° 04.9° N 141° 24.4° E 15km M: 2.5
JeHEE 2 FLIEHXITHT %=1. 5
1 AUREAAXAEER %=1, 4 JTRITHRET *=1. 1 FLEYERIX b A U %=0. 9 FLIEEEFX H 25 % =0. 8
TLRIT R RPET=0. 6
26 | 6 07 52 | HWEKRELE 28° 02.77 N 129° 04.4° E 15km M: 3.4
JEVL SR 1 WERTEEE % =0. 7 WIANRTINEF R %=0. 6 WIENIT IR %=0. 6 FHIETHHl%=0. 5
27 | 6 16 44 | =R 377 10.7 N 141° 10.9° E 62km M: 4.1
BRI 3 EIETAE] % =3. 2 KAEHT KI5 %=2. 6

JIRET LA FH sk =2. 3 HABERTARE sk =2. 3 28 11T\ 1L % =2. 2 ZE8) | [T WS =2, 2
IRITATEHAG=2. 2 BREAEAEA *=2. 2 FITHIHT A *=2. 1 STANTREFHE *%=2.0
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TARRATIEHE *=1. 9 FARTHHHET %=1 9 FESTIHA *=1.9 FIFRETNER %=1 9 JIINFT)IIN=1.8
RS 7T \BERT k=1, 8 1R NE] FAARAHUT k=1. 8 HHMTAHY NE *=1. 8 BRAAPFFHR *=1.8
FATIEREEIT % =1. 8 KAEMTEF bsk=1. 7 KGR FRaAk=1. 7 FEFRRG TR S X ERT k=1. 7

JUPAF PR %=1, 7 FATTERN=1. 6 RO ETZE) (BT k=1, 5 JEEN R %=1.5
SRIGATRIE % =1. 5 I ]\E %=1. 5

ST AN k=1, 4 FRTE k=1 4 RS *=1. 4 “AARmH*=1. 4 FHEFZKE *=1. 4
INEPRT/NEFEET k=1, 4 FEARS TR XA7E=1. 4 [E RETREM *=1. 3 FEBFARA *+=1.3

R ETAEERT=1. 3 BTG IT=1. 3 & EFHEHTRILRT k=1. 3 &5/ Mhas A x=1. 3
TRRATI A k=1, 3 AR TN T k=1, 3 KEATFIVR=L. 2 WX A K=1. 2

TR AT %=1, 2 ERILTHBARR k=1, 2 HATHACEIT %=1. 1 MERTHE F/EE=1. 1 ARETHARE *=1.1
WHEH=RI=1. 1 WO AT %=1, 1 @RS k=1, 1 RS HFEITX = BEr=1. 1
TRBETRA) SR k=1, 1 BRILTTWARERT =1. 1 BRILTH H=1. 1 FRIKET—AA *=1. 0

PRI TITREARAT 5 =1. O ARSI A BENT 3k =1. 0 /NEFRTHE %=1 0 A7) IIRTIRAMR % =1. 0

JUPSAF BTN INLPE %=0. 9 AETiFE %=0. 9 & EJtETRFRT %=0. 9 & & HHKRE] %=0. 9
KEFTH%=0.9 WO HEA] =0, 7 FEMTFLE %=0. 6 VO /M 1E=0. 5

ILoERT AR sk =2. 1

SEHMTHARE=1. 4 EVRTR k=1. 3 EHEIETIKE =1, 3 KFITHTRE *=1. 2 4B *=1. 2

") I E 1 k=1. 1 A HTAE%=10 UIHEZeH=1. 0 BTN H %=0. 9 ARz R %=0. 8
A SR PR % =0, 7 FUARET -3=0. 7 A T ELBERT % =0. 6

KIRFTT NI 4 T=0. 6

HArii-FERTACE k=1 3 Aty %=1.0 H 2B 1I/NER %=0. 8 H 3L it k=0. 7

ARG REIT % =0. 7 A THTHLE %=0. 6

36° 00.7° N 137 31.4° E 9km M: 2.9
AREEITBA A FPEEF % =1. 0 EJRATEN - IR %=0. 8 AHBHBH %=0. 6

34° 36.5° N 130° 52.5" E 16km M: 3.5
AR AKT %=0. 5

40° 08.0° N 142° 2.4 E 40km M: 4.9

AR (H2) %=2.9
I TR | =2. 4 BERATTLERT=2. 1 BPHEAEFPE =2, 1 BT k=2, 1 Fdmi)lFF%=1.9
ST TR k=1, 9 BT k=1, 8 AZAH)IIGHT=1. 8 i %=1. 8
RMMTRIHRNE *=1. 8 AZETRAIT*=1.8 B o AN k=17 JE i HEEk=1. 7 =ik i=1. 6
DEERHGR=1. 6 [IFEBT AR % =1. 6 L&A rHFFEMTk=1. 6 BN %=1.6 —BIf TR *=1.6
KBERT/ NGk =1. 6 {EFRTHEEK %=1, 5 EETHFINT (IH4) *=1.5 PR HHT*=1.5
BN %=1, 5 BINFHAEIR k=1 5 SAMPETHH RARTENT=1. 5 BORETHECK %=1. 5
(L FHET\ERT=1. 4 5 BNT=1. 4 —FETEEY k=14 J\EEHEEL (H2) %=1
A& BAIT k=1, 4 b EATFHERT k=1, 4 FEEFHTEHN *=1. 4 R TESIT %=1.3
JAIESEHA M s=1. 3 —BAFTERNT %=1, 3 —BIrHEARNT sk=1. 3 RIS ER % =1. 3 —BIriHERNAT % =1. 2
E k=L 1 BT k=1, 1 JUEEHRE=1. 1 &4/ IHRPER (IH) %=1.1
FHEFAT B A1, 1 JUPFIERA =1, 1 (EETHRARIT k=1, 1 Bl mX A x=1. 1 FaTFX]H=1. 1
FEIFHTESTHT (1) k=11 FHRATESR k=1. 0 —RArTRIHAT=1. 0 fE&MHIQEAT=1. 0
FERTEASTAR=1. 0 HEPEF Sk =1. 0 dt EriMERT=1. 0 S&SPErT =1 0
PERERTIRP %=1, 0 BUNTRAIRPEATT %=1. 0 BUNTHRTR k=1. 0 JEETAERA T %=0.9

BETATILET % =0. 9 BN TH/KIRAEERT=0. 9 FEAMTPER FEAREF=0. 9 BN T4 %=0.9
S TFPERRITORES k=0, 8 JHARTERTSE) MT=0. 8 JHAETHERMT k=0. 8 B AMYHLH4>E %=0. 7
R en FE T v FHIT k=0, 7 5 ifgl=0. 7 AGEMIILIAT 5=0. 7 FHRATK)I1%=0. 6 — 7 il *=0.5
IR % =2. 2 FFHTH4E=1. 9 P FRTIE(Lk=1. 8 TFRARRGURIT & KM k=1. 8
BOSERTF T *=1. 6 FHFMEMEEk=1.6 /TN %k=1.6 EF0Z/ F%=1.5
PP HIRT FBER =1 5
JUTHTENT=1. 4 B\ HHENT EBE k=1, 4 ZJRATRMT % =1. 3 FANT ELRT k=1. 3 NFHTRYEHE*=1. 2
HOBR TSR k=1. 2 = FRIERTINEHET %=1. 2 BFRTEF k=1. 1 JLABTAFT i *=1.1
AR TR E %k =1. 0 Fe- DM RHIET S % =1. 0 -FnHiPE| —ZBHT5k=0. 9 F}» JEHTHE M %=0. 9
HARTAEE=0. 9 HFETiFE AT k=0, 8 FBNT T XiH=0. 8 Te-omidih=0. 8 7N » AliktEE=0. 7
FEIEHTAR / figh % =0. 7 SRALRTES /R %=0. 7 BRI 7-%=0. 7 Te-OTfi)IPHT % =0. 7 BEIHTTF T %=0. 6
+FOETRME*=0. 6 JUSTHIE~F=0. 5 HUEAT < =0. 5 N FTHF=0. 5 TeOTifER %=0. 5
SANATRREZRMT %=1 7 BKTIERT %=1. 6 AETHAERT %=1.6 JHANTHITE=1. 5 FETHI*=1.5
BORHSRILET (JH) sk=1.3 KAWETRE=1. 2 KAVET ) sk =1. 2 B KHIBCKAT k=1, 2
KIGTTH A %=1. 2 FU5TZEEEL 1 SEEHTARRM *=1. 1 FUFH—id %=1 1 BKhEIT=1. 1
BATREE HIT =1, 1 BT AR *=1. 1 )i [ = HM=1. 1 ZEEAEYE k=1 0
RIGTAA Lk =1. 0 AN]SR *=1. 0 fFETHHEFA *=1. 0 fAETATAH*=1. 0 FEFRTAH*=0.9
BT EENT % =0, 9 KNIFTEEEG % =0. 8 f&iAKHRER *=0. 8 FHiEIH/K%=0.8
HARETHRA K=0. 8 FAERTHIH=0. 8 4 HUit FH % =0. 7 AVETIRE%=0. 7 HKTTHFNET %=0. 6
KT NKIw=0. 5 A7 T3RAT=0. 5
JERK TR H % =1. 2 FETHAMEH=0. 9 KAFTIRMT<=0. 8 LRk FHTH/ERINT=0. 8
FFIASTETTRTAS =0, 7 KAEHTE-D %=0. 7 FIAUTFDAFRE % =0. 7 KfLTTEEL %=0. 6
P LNT RIS % =0. 8

4

33° 42.77 N 132° 19.2° E 47km M: 3.4
S T =0, 6 L2 AT %k=0. 6
SRR =RET k=1, 1 i F s k=0, 5 A7 EJREETA T %=0. 5
SRR ST R A ST % =0. 7 JEIBH AR EMT S =0, 5 PSR EMTVEZE FHE *=0. 5
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
3218 0204 | kHIHIE 29° 55.6° N 130° 00.0° E 11km M: 2.5
5 U 2 BREHEMPZEiEZZ=1.5
1 BB 0 BHHEEFT % =0. 5
33| 8 1207 | Ha0h 35° 30.2° N 140° 00.2" E 15km M: 2.3
THER 1 iR % =0. 7
34 [ 8 19 49 | THERALPEEL 35° 42.7° N 140° 06.5° E 69km M: 3.5
PR 1 <L EAINE%=0. 7 YORHTAEH=0.6
HER 1 )l EARSEE *=0.5
TEEN 1 )ITHTRET k=1, 1 TIERGBXEART k=1. 0 TIELRXICERT %=0. 9 HMETHIZRET%=0. 9
R STHEA 45 % =0. 8 Tl IHiASTHE%=0. 8 TIEREXIS1pA B k=0, 8 TEEH X rhrufyi=0. 7
BB %=0. 6 TIEREXOONF=0. 5 THEEEXAGERE *=0.5
HUTCHD 1 BT REAR =1, 0 RATTHXKFER=0.9 FRAHEXEE%=0.9 E5FiiFA=0.9
HORILE) XA =0, 8 BFGLFXKAE k=0. 8 /NFEri/ N ITk=0. 8 B KAL) 1[%=0. 8
FARTPE > U s Frk=0. 7 BRUBSARK A =0, 7 HURE) X5 % =0, 7 AT H BX T %=0. 6
INEFTRZ N %=0. 6 HHTHHAR ZHAR %=0. 6 HRPiEX %A %=0. 6 BHTHBFX I k=0, 6
FESECHTET k=0, 6 HURTHT) X HRA %=0. 6 HHT TR AL %=0. 6 HUFUE N [XAMBART % =0. 6
BRI & & %=0. 5 BTETAREF %=0. 5 FAUTH)[XEEE *=0.5 FAUILXPG »Jf*=0.5
TR E LR %=0. 5
T [ 1 V) MR DB T sk =1. 1 RV KA RS =0, 9 AEIGHEIX 1 B TiHT % =0. 7
35 | 8 23 12 | iEIRAREES 35° 59.4 N 137° 32.1 E 5km M: 3.4
Mgtz B, 3 & ILTHEARNT %=2. 6
RIPIR 2 KB RIS k=1. 8
1 REEHTHEE k=1. 2 EREFEE k=1. 0 FEEFIE8 7 IR %=1. 0 KRS0 ={F%=0. 8
36 [ 9 0241 | MHEAREDHE 26° 51.0° N 127° 51.9° E 58km M: 3.5
TR 1 [EEERHR=0.6
3719 0818 | FoaAkILIRALER 34° 06.3° N 135° 28.6° E 62km M: 3.5
—HR 2 REFFTHACFINIARR *=1. 5
1 FEERTAPN %=0. 8 TR %=0.7
kL 2 BIp~HTHH=1.5
1 AERTHE k=1 2 I %=1. 0 HATAENT AL %=0.9 Hm)lIHT44%=0. 7 #5E=0. 7
3 T H RIS 1 5 =0. 6 HANTHA *=0. 5 HIHTH2EENT3I#E=0. 5
ZRRIR 1 fHPTTIHT%=0. 5
38 | 9 1352 | #hZS)I|EPEE 35° 27.0° N 139° 10.3° E 23km M: 3.1
BB 1 E/y=FiiFa=0.7
FZN IR 1 FEREEREX AT k=1 2 JIE AT e T k=1, 1 AR A KRB 4 k=1. 0 JEATTHHT k=1, 0
FEEEX_E ARET % =0. 9 ) IIRFHIER/IVZET % =0. 9 BRIEGHEAN X = Bk =0. 8 RENEX) | [HEHT =0. 8
BRI X PRk =0. 7 WElirige k=0, 7 JCBET H 5Tk=0. 7 15| #1443 3=0. 6
PER T MINT =0. 6 ZREFMHFER *=0. 5 REFHEE=0.5
AL 1 BB ZAT%=0.8 KHTHAT)*=0.5
39| 9 14 09 | EBEMHT 44° 28.9° N 146° 22.5° E 175km M: 5.5
AeHiE 2 TR k=1, 7 BIETARIME k=1, 6 RETEAH *=1.6
1 FEAMTHER k=1, 4 REBEHHOW*=1. 4 BIEITHEAE=1. 3 ARETEHR k=1. 3 RETFEERIE*=1.3
FIRERTPE 1 55 sk=1. 2 HHRERBINTAAE k=1, 2 HIESHTRIER %=1. 1 BEEHTIE 2 4 k=1. 0 JE=MTRE=0. 8
PRAETHHHENT % =0. 7 MREEHiHRe=0. 7 JEEITEE % =0. 6 FHEFELREH*=0. 5 {ZE0TH#*=0. 5
BIFE TH=E0T=0. 5
HRRIE 1\ Fimdsk=1. 3 B EETE A k=1 1 FOEMTFSGRA*=1. 1 J\FHiZElT=1. 0
ARSI K k=0, 9\ TIPNAL*=0. 8 HULHT EALRET =0.6 3\ HHHTH N *=0. 6
T RE=0. 6 BT Ek=0.5 Teomi AT %=0. 5 FFRTE AT %=0.5
TR 1 BRI %=1. 1 JUE AT HEE*=0. 5
40 | 9 14 32 | RBAFHEH 34° 58.1° N 135° 28.1° E 8km M: 3.0
NS 2 REBMMTAR Fk=2.3 BEBMTEEYS (IH) *=1.8
1 BAENTARE k=1, 4 SHTPEERT=1. 0 EFRmHPAIASS %=0.9
TCEPE 1 AMHZNT=1. 2 BRHARENT %=0.9 mSIH /AR UK %=0.5
SeEl 1 FBANINTERG %=0.9 =W FHE%=0. 8 FHEMLTILFMNT=0.5
41 | 9 14 36 | KEFFALER 34° 58.1° N 135° 28.0° E 8km M: 2.1
N 1 HEBMITAR E%=0.7
42 19 19 33 | =BG 34° 53.3° N 136° 26.0° E 14km M: 2.6
—HR 1 B LFTHEIT k=1, 2 SARERTPES=0. 5
43|19 23 42| EERHATED 41° 29.4 N 140° 10.6° E 8km M: 3.0
JeihE 3 1RSI R % =2. 5
1 JEESRETEE=1. 3
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
44 110 03 42 | fREESIRT 37° 26.2° N 141° 14.5° E 84km M: 3.4
o 1 HRfRG =1, 2
45 (10 11 20 | US;ELURFRSER 35° 59.3° N 137° 32.1" E 5km M: 3.0
FIFIR 2 KB RIS *=1. 8
1 EATER 7 IR k=0. 7 AREHTHTH *=0. 7
7 FR. U 1 &L EARET k=0, 7
46 |10 18 24 | BEREIRALED 35° 17.0° N 136° 00.4 E 13km M: 2.6
b=l 1 & ETFAR %=0. 5 K¥EiE/IWa=0. 5
47 |11 03 21 | #EBEEM 37° 32.0° N 137 15.0° E 12km M: 3.2
)11 2 ERUNTHIEREAT %=1. 6
1 BRI =IRT=0. 6 BRUNHTALHT %=0. 5
48 (11 04 29 | ELIRFRSER 7 35° 59.4° N 137 32.1" E 5km M: 2.5
FIFIR 1 AREMTRE H &G =0, 7
Mgt R UL 1 ETfiEARAT % =1. 0
49 11 20 22 | f)IIREER M 37° 26.7 N 137° 11.6° E 11km M: 2.3
EEYILS 1 ERUNTIERZT % =0. 6
50 [11 22 29 | ZRIRUEALED 36° 46.1° N 140° 34.2° E 8km M: 2.8
PRI 1 AR AN %=0. 7 H 2B I/NFEE %=0. 5
51 [11 23 10 | FHEREH M 40° 37.5" N 142° 23.7 E 52km M: 4.0
FHRRR 1 HEAFEENEk=1.0 JUFHPNHL%R=0.9 JFHRIHR*=0.9 JUAHTENT=0. 9 FLAN =0, 7
AR RT3k =0. 6 — P MTFERF/ INESHT 5 =0. 6 75 A% FE T i FH i % =0. 5
AT 1 HECRITECK % =0. 6 BERATHEY | %=0. 5
52 (12 15 47 | t@EEmp 37° 46.5° N 141° 49.2 E 45km M: 3.8
e R 2 HEREMTALH *=1.5
1 R EREPRT R AL KA % =0. 7
53 |12 17 18 | BERRALEL 35° 20.9° N 136° 23.5° E 11km M: 3.0
Mgl B, 1 BE7JFRTER S i k=0. 6
b= Ut 1 KJFAR%=0. 6 LML %=0.5
54 |12 17 37 | #EREITE 28° 21.6° N 130° 01.77 E 27km M: 3.4
JEE I IR 1 Z5E)I=1.3
55 |12 18 55 | Ehih 37° 51.77 N 141° 48.8’ E 55km M: 4.1
IR 1 VTR =0, 7 FETIHAERT %=0. 7 ZHUTHIH %=0. 6 WAEMTRE0. 6 F AT KAIHER *+=0. 5
il 1 BREEAOE IR k=1, 1 HEZERTIE k=0, 9 BrHlT/ My N2 % =0. 8 #R TR LT % =0. 8
BEFRE T FIT X8 BT =0, 8 JRyTHT4&IIGE=0. 7 HATTHIEZENT %=0. 7 HATHfNG MT=0. 6
FCREMT I Ik =0. 6 FATTHZSHEIT 3k =0. 6 #& s SBFHT R AR HE %=0. 6 FFFEETFEE X PEIT %=0. 6
56 (13 03 39 | FAHSIIRNAHE 29° 19.6° N 129° 24.0° E 18km M: 3.3
L IR 3 RS HEREAE*=2.8
57 |13 07 33 | HRYRERTHIH 44° 20.8° N 148 41.6" E 30km F M: 5.2
JeimE 1 BIREITE#E=0. 7 FEHTAL 2 45%=0. 6
58 |13 14 14 | BexefEmh 37° 31.3° N 137° 13.3° E 13km M: 2.6
EEYILS 1 ERUNTIERZT %=0. 8
59 |13 16 54 | BRdAih5EGER 44° 05.5° N 142° 00.8' E 9km M: 3.2
JeifE 3 /NFHETEEAT %=2. 6
1 WEIMANRTSERD % =0. 6
60 |13 18 59 | FHARIVE S 41° 03.77 N 140° 14.6° E 171km M: 5.0
JeimE 2 JRIETELT % =2, 2 KE{LIATSEET k=1, 5
1 R RA1. 2 S T KRS sk =1. 2 SIBETHE AT k=1. 1 BIMEIT AR *=1. 0
FRERIRTAEAE %=1, 0 TepORTIAE K =1. 0 FIHERTIE 1 §ek=1. 0 BT H#E=1. 0 fZHTIL 2 4%=0. 9
FEACATHHRS 5 =0, 7 AR5 k=0, 7 HYILTHE 4 55=0. 7 HYIATHH 6 4%=0. 7 TeA~DOETRER%=0. 6
SEHUTHRN % =0. 6 HIFETHIENT=0. 6 FTOVEHMIFRNILTHT=0. 6 HrOT=2MT =4 IHAT %=0. 6
AT AR % =0. 5 Z2HTIESHAAN % =0. 5 IR IASE=0. 5 ABIETIE 2 T H=0.5
FRARIR 2 P& LETE(Lx=2.0 J\ATHHZEHT=1. 5

JURTHEGHR %=1, 4 BAAT EAbRrE =1. 3 BV SEITHFHE*=1.3 /S HiNIL*=1.3

LT bsk=1. 1 BOEMTSF R %=1, 1 FHRR RIS et k=1. 1 Teofidih=1. 0

HOBR TSGR HI=1. 0 F0U HHHT LR E: %=0. 9 FRTI{ERE=0. 9 TLFRTiE=0. 9
ARk =0, 9 /SR RIEHE%=0. 9 “INATRAT %=0. 7 BEULHTHAK ) fff =0. 7 T [PNET=0. 7
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
TR AT k=0, 7 REIEHTSE T 5k=0. 6 &b 4 BT 5k=0. 6 — S RT{EF/ NESHT % =0. 6
APETAR]%=0.6 72 Ik EE=0. 5
AT 2 BPHRTEF k=1. 8 E AL k=1. 5 A& IEHT=1. 5 AT k=1. 5
1 EAAHR (B2) sk=1.4 AZEMHRIR=1. 3 Hhm AR %=0.9 |LHBTRIR %=0.8
BT % =0. 8 SRR RS k=0, 8 JCBENT/ M % =0. 8 — BT TEINT % =0. 8 & iy risfk» 1#=0. 7
DGETT RN =0, 7 A FHEEITREN=0. 7 (FHETHEE K =0, 7 BERETEU %=0. 7 B THHE TR %=0. 7
KARPETFTIARIERT=0. 6 254 TiiHZEMT %=0. 6 —PBIrT=MRNT %=0. 6 |LIFHET/\IERT=0. 6 = dHiXH%=0. 5
IR 1 fBHAERT % =0. 7
61 |14 05 56 | fEERSH 36° 57.6° N 139° 22.7 E 4km M: 2.0
et R 2 AEERIA R k=1. 5
62 |14 11 29 | HHFREAH 41° 30.7 N 142° 05.0° E 54km M: 417
BRI 3 HAGEFHD TSGR *=3. 0
2 B ERTE(L k=2, 3 BRAMMT PR %=2. 2 /P HET=2. 0 )\ irgshk=2. 0 Te-Ori)HmT S % =2. 0
HOBAIOF A HI=2. 0 N7 FrATRES=1. 9 SN k=1. 9 SENET/INE=L. 8
AR 5 K k=1, 7 Teomideith=1. 6 FMTRE=1. 6 — IR %=1.5 HG@EF AME*=1.5
FTeotidA %=1.5
1 EFRIZR bsk=1.4 HRAREEIAE k=1. 4 BEEATAK 2 I k=1. 3 HCILAT -AbpE k=1.3
HABTE AT *=1. 3 BWSEHTR FH*=1. 3 Fb» EREEH %=1, 2 FO@EF R *=1.2
BN SEHT EBSE k=1, 1 BAURTES 2 IRl sk=1. 1 ANPHTRIEHE =1. 0 BHEHT=FT %=1.0
N AT =1, 0 T AR ST R % =0. 9 To-ori) [IPNMT %=0. 9 ~-F1FH 5 % =0. 9
S RBTAER/INFEIT %=0. 9 -LFRTLF %=0. 9 +FIH e 0] %=0. 8 +FIHTPE+ &0 %=0. 7
JURTEST=0. 6 T DT ACHINTELEERF=0. 6 HARTTH YL %=0. 6 Te-DHIHEFIN *=0. 6 AT AA *=0. 5
HRRTAERR0. 5 HARTTRM %=0.5 DA HTH M *=0. 5
AeiE 2 PHAETTETENT %=1, 5
1 BELIETZRET k=1, 3 JHIRETRAT sk=1. 2 FeAvDETIAE %=1.2 2V HETZ 0 HUlfx=1. 2 THEiEE *=1. 1
LB RSt k=0, 9 BAETHT H / #EHT % =0. 9 FeA~ETRER]%=0. 9 FrOT=2BIFEPNLTHT=0. 9
TR R0, 9 BT akZepi=0. 8 JEERTFEYA=0. 8 Trkidtie=0. 8 JHiAMT4E =0, 7 AL AT % =0. 7
ST %=0. 6 5/ NEHARIANT=0. 6 FTOVEHMT = A IHHT =0, 6 %XHITHHLI1L=0. 6
ALAETISE %=0. 6 TREATSAIHRR %=0. 6 ZOVRTIEHID k=0, 6 JHRFHETTATEX AN %=0. 6
RS IHERT BOAIE 5k =0. 5 BRI A4 % =0. 5 JHRATHTEFER=0. 5
AR 2 RERETHHEY k=1. 7 KA k=1, 6 AREAMELRIR=1. 5
1 T ETFRT k=1 2 BPASEFE k=1, 1 S TFEERRTRE =1, 1 BT k=1 1 B EHimE %=0.9
BT =0, 8 JHTEEFMTRE 5k =0. 8 KRR % =0. 8 i) l1H:%=0. 8 =i dL AW *=0.7
FUFFHERN =0, 7 AZEHT) I IRHT=0. 6 AZETTRNRT %=0. 6 254 TfiHHZEM] %=0. 6 {E BT %=0. 6
FEERT/ NS % =0, 6 — A ifEMA=0. 6 P i AGIT%=0. 6 BAENTELTTEA=0. 6 JEET/SAMT=0. 6
TP TI AT % =0. 6 = A T8k IR=0. 5 (BB TASANT *=0. 5 BEMTTILEN=0. 5 —BIrT=sR~T*=0. 5
63 [14 16 53 | BEFHT 23° 55.4° N 122° 18.3° E 21km M: 5.2
PRI 1 GHRERT A £=0. 8
64 |14 17 14 | HepehT 38° 04.2° N 138 15.2° E 17km M: 2.9
R 1 Pedsrml s AT =1, 4 Yol THE %=0. 6
65 |14 18 46 | AR AL 27° 31.1° N 127° 45.3° E 97km M: 3.7
RV 1 FnAMTHERITE=0. 5
66 (15 06 16 [ Foak LA 34° 01.4° N 135° 14.4° E Skm M: 1.9
Lo 1 GENTHA%=0.9
67 (16 02 45 | Foak LA 34° 09.4° N 135° 11.4° E Skm M: 1.9
s L U 1 WErET FH%=0. 6
68 [16 08 22 | ZEEnEFEL 34° 55.9° N 137 00.5° E 38km M: 3.1
gavsilet 1 EHTRESE%=0. 9 BT FENT %=0. 8 E-HHi/MENT %=0. 8 4 HETFEX HFH=0. 7
FNZETHRRIT % =0. 7 B HTHE 2 0] %=0. 6 A4 L Lifi Z4FT%=0. 6 Zd7BEHXFST%=0.5
R TR I % =0. 5
—HER 1 $EEHTPES=0. 6
69 (16 09 54 | FkmENFAGE 40° 02.6° N 140° 40.5° E 4km M: 3.2
FHARR 1 =PRI INESIT % =0. 6
B IR 1 Bt +=0.7
70 (16 14 11 | #HARRALES 36° 56.8" N 139° 39.8" E 9km M: 3.3
et R 2 AEERIA R k=1 7
1 BT k=1, 1
Lz N 1 IREEIE TR A k=1, 4 FOCHEEUTE *=1. 1 ACHEER%=0.9 H TR IREIRKIE %=0.9
HEmi A *=0. 5
|16 19 42 | EhEbE 25° 10.2° N 125° 34.9 E 33km M: 6.0
PRI 4 BT P %=3.6
3 Bl ETTERAHE =3, 1 B ST FE =3 1 Bl S TieaEA=3. 0 Bl B B HE=3. 0
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
TR THE=2. 9 HiEH EEEE=2. 9 i RETEREGE %=2. 9 B BHRENE *=2. 8
B T EIRTERR=2. 6 ol T T RS S % =2. 5
2 AHETEALR=2. 0 L BRI I=1. 7
1 JERIHRERI k=1, 4 AORERTHIE k=1, 4 JCKREBTH A=1. 3 AHETTHEET *=1. 3
2% BRI % =1. 2 AHETTRIEL 2 A SIS S *=1. 2 VTEITRE=L 1 MTEITRF=1.0
FESRTTEAA TR =0, 9 JCKREHTIRYA %=0. 7 FAHE TR %=0. 5 V&N L5/ N74%=0. 5
72 (16 20 22 | ‘EdEUTHE 25° 11.9° N 125° 34.3° E 24km M: 3.9
THHERR 1 BT FHi%=0.9 =i BHERAHE%=0.8
73 |16 22 22 | ‘B ETE 25° 13.1° N 125° 33.2° E 30km M: 4.1
TR 1 Bl TR0, 9 B B Tk =0. 8
74 |16 22 30 | ‘mEEE 25° 09.8" N 125° 36.4° E 32km M: 4.5
PRI 2 B ET N Hik=1.6
1 EHEHTEE FE=10 =25 EaEi=0. 9 ShBmEEAHRE*=0.9 T LB XET*=0.9
E TR T %=0. 9 = BT TE % =0. 8 =i B FEFETH=0. 8 i T B HfE=0. 8
B TR TR0 6
75 (16 22 53 | ‘B SR 25° 12.3° N 125° 32.1° E 29km M: 4.2
TR 1 EE BT k=13 B SRR *=0. 8 B BHERAE=0. 7 =i B fEr=0. 5
76 |17 02 22 | WS 23° 50.5° N 141° 51.1° E 161km M: 5.1
U 1 /N EER=0. 7
77 |17 05 50 | ‘=S 25° 09.0° N 125° 36.3° E 28km M: 4.6
TR 2 BT FHik=1.5
1 Bl BT OEIEL e B R AT k=1, 0 B e RERHR%=0. 9 =i B LEHrE=0.9
B T OET %=0. 8 B EATER FHE=0. 7 E BT EAETER=0. 6 B SR =0. 6
B TR VE B %k =0. 6
78 17 22 34 | U ELRSRER 36° 00.9° N 137 31.4 E 9km M: 2.6
el B, 2 &L EARNT %=1 5
FBpIR 1 AREEHTHH &R PE R =0, 7
79 |18 00 39 | AUy 40° 13.9° N 142° 11.8" E 46km M: 3.6
FHARR 1 \FHEET=1 2 JUFHNAL*=0.9 J\F sk *=0. 8 = FHT{ER/NKHT %=0. 7
AT 1 KT k=1, 3
80 [18 20 44 | [ELIVEREGES 34° 51.2° N 133° 32.9° E 21km M: 2.7
i L1 1 BRI SETARS %=0. 7 BERET T /5 %=0. 6 milifitirk=0. 6 HEEEiRE*=0.5
PIN=T o 1 FEIRHTPESIT KA % =0. 5
81 |18 23 09 | fEEEALEL 34° 03.2° N 134° 30.2° E 41km M: 3.0
T 1 EEHARRET-*=0.6
82 [19 o1 27 | #E&wh 42° 46.8° N 145° 06.9° E 61km M: 3.8
JeiEE 1 FEATL 2 255k =0. 9 MRS *=0. 7 FEAHTIEREL % =0. 5
83 |19 09 47 | E#Efik 41° 39.8 N 140° 59.4 E 11km M: 2.9
JeimE 3 BHAHETHYAR] %=2. 5
1 EAET R % =0. 6
84 (19 11 52 | ‘B 38° 55.2° N 141° 56.6’ E 50km M: 3.3
HFIR 1 —BarTEARAT % =0. 6
85 [19 12 51 A BT 25° 59.1° N 128 31.3° E 41km M: 5.0
JEE U R 1 GERlTAAE%=0. 5
TR 1 SilErfipksk=1. 2 BUWHER k=1, 2 BEbRmEi ek =1. 2 PEIENT SR k=1. 1
5 D ETA) AR =1, 1 AT =1, 1 FEriEEATE %=1.0 5 5 LG5I *=1. 0
[ETERE=0.9 5 B F A& VT %=0.9 pEiEmEER (A) =0.7
86 [20 03 28 | ARERELHNMH 29° 22.1° N 129° 57.5° E 56km M: 3.6
JEE VR R 1 EIRE e B2 B=0.6
87 |20 05 35 | FEEWRHSGIH 35° 21.8° N 140° 25.4° E 56km M: 2.5
THER 1 —Bi—E=0.5
88 [20 11 50 | ‘EILNZ 37° 24.0° N 137° 20.0° E 5km M: 3.1
A5 2 BRUNTHIERERT k=1. 6
1 HERITAANG sk=1. 4 BRI =IRMT=0. 9 ERPNHTARAET %=0. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
89 |20 14 44 | +WsHGALER 43° 34.9° N 143° 45.4 E 7km M: 3.2
Bleit 1 FIFRFET ST k=1, 1 ACFLATRAOEERT ST k=1, 0 B ETHRAf k=0, 7 BEBINTHER %=0. 5
90 [20 16 12 | REAIRRAI#gHNS 32° 54.2° N 131° 01.5" E 7km M: 2.7
REARIL 1 KERTEIKk=1. 0 BRHRATH#A=0. 9 FifETT—DEHT %=0.6
91 (20 17 01 | EFERALER 36° 15.5° N 139° 13.6° E 18km M: 2.7
B ER 1 FIRHTEr E R k=1.0
92 |21 05 00 | FESRIRVEHES 34° 30.9° N 131° 46.7 E 16km M: 3.1
R 1 EEFIEPRTRLHE % =0. 8 HEMTHIAFIHIA %=0. 8
93 |21 05 55 | fEEEH 36° 56.2° N 141° 10.1" E 24km M: 4.2
et R 2 HAZERTALH *=1. 6
1 FRSTREHRAT sk =1. 2 JIIPART 1) PN k=1, 2 KHERT ) |5k =1. 2 JR{THTLEHME=1. 2
JNEFITHERIE R =1, 1 W E H/ MG EEL 1 AREIAERT N AGE AU k=1, 1 JIPNA FIIN=1. 1
FAT TR ZEMT k=1, 1 FATTATREIT sk=1. 1 BEENTRER % =1.0 WO X isii] =0. 9 AT rfir HiAT % =0. 9
S TEMTARE % =0. 9 KREMTEF | k=0, 8 WREAIVEATEE *=0. 7 WO W =FalT=0. 7 HASTIfRS (M7=0. 7
JUPAF PN =0. 6 BRILTHBRRR % =0. 6 fREhETTaE I LR %=0. 6 —Aari*=0.5
JIRRT FE H *=0. 5
PRI 2 BNCHHERTAR %=1. 6
1 BHIZHih) IINFRE sk =1. 4 KEHPERTk=1. 3 E#kiiZe B k=1. 3 “Miia*=1.3
BT R=1. 2 SRS k=1 1 BURFHTE<=1. 1 AT E %=1 0 mFKTiANT %=1.0
AT % =0. 9 “FEA il %=0. 9 HRETHTIUE %=0. 9 BJIIHEIH %=0. 9
OB TR % =0. 8 JLHIRTTHRIFHT % =0. 8 AXRITTrRg%=0. 7 IR %=0. 7
TR E THALAT % =0. 7 AF i THET %=0. 6 K7 iiZEIEHT %=0. 6 BI|FHEHE%=0. 6
ARG ABRT % =0. 6 A RATAHR=0. 5 FPaTHFTH:%=0. 5 FREEKE I *=0.5
WK TR ERT=0. 5
LN 1 28 7H287=0. 8
94 21 10 49 | ZIEALED 36° 26.2° N 140° 35.2° E 61km M: 3.1
PRI 1 SR R =0. 9 H T I/ VFH % =0. 8
95 |21 18 32 | vdfArh 41° 54.0° N 142° 16.2° E 58km M: 3.9
AeiE 1 HTOTEHMTEANILTIT=0. 8 FrOVEHMT =AfBAT =0, 7 EEET)IRAT k=0. 7 JHAITIH =0 6
THTATHTEE M % =0. 5 EKARTHYART %=0. 5
AR 1 SRR %=0. 9
96 |21 23 10 | 7)IEAexcH )y 37° 30.9° N 137° 18.5° E 14km M: 2.4
)15 1 ERPNHHIERERT %=0. 6
97 22 13 24 | ZRRALES 36° 41.3° N 140° 32.7 E 73km M: 3.4
il 1 AJIETEI%=0.8 FAil i (Al k=0, 8
IRYRU 1 BSEHBIDINGES k=1, 4 KT TTHMT % =1. 1 AR k=1, 1 AT HiNIERT %=0. 8 Al rfifilH=0. 8
HSER-ERTACE % =0. 7 ST F%=0. 7 /K TSR] k=0. 6 H SZAHHT*=0. 6
98 |22 14 56 | TEERILEER 35° 42.4° N 140° 38.5° E 51km M: 3.0
THENL 1 JEfFEdZ P k=1, 0 ZHITLE=0. 9 JfiEA%=0. 8 FHHH{ R *=0.7
99 (22 21 48 | J&TFRh 40° 25.5° N 142° 08.1" E 36km M: 4.3
AR 2 WHOHETHSER %=1. 8 \AHiEASk=1.7 \FHNAL*=1. 7 FOEFF RN *=1. 7
AT K Mk =1. 6 AR %=1.6 /S iHRIT=1. 5 FLA0H8E=1.5
1 EART/INGESL 4 LFRTRR/ Fsk=1.3 BAERT AL k=1. 3 =P WT{ERP/ NIRRT % =1. 3 HAREERL 3
R &0 k=1 3 TR A T *=1. 2 R &0 k=1, 2 I\ ST R k=1 1
To T B k=1, 1 AR k=1, 1 BALMTES 2 R L k=1. 1 P ERTIE(L k=1 1
FFOM T % =0. 9 Te-OTT) I [PNHTk=0. 9 BUEFTOF A HI=0. 9 HEIERTAK / i k=0. 8
Feomi4xih=0. 8 HARRTAMNT I %=0. 8 AN RYGME%=0. 8 33\ ST FB% %=0. 7
ToDTIMHEFR =0, 7 Fh 2 IEHTEEH 5k =0. 7 HOEFT % =0. 7 LRI H R *=0. 7 H-HTH7-*=0.6
LT %=0. 6 BT %=0.5
AFE 2 BRRTEK k=1, 7
1 BRI k=1, 4 /i HEER=1. 4 BRARE %=1, 3 B k=1. 1 il k=11
ETEIR AT =11 JUFA RPN =1 1 RDBTERIE =1 1 i IERT=1. 0
C AT k=1, 0 BT EASTAR=0. 9 JRBHT/ NG k=0, 8 JETRIERFET RS =0, 7
BERATISEMT % =0. 7 JE&TTAIANT=0. 7 (¥ HMTHEH K %=0. 6 ‘& fii/%M % =0. 6 (L&A AHT*%=0.6
TP TAAT % =0. 6 —PBITTEMRAT % =0. 6 AZEHTAAEIR=0. 6 JUEEHAFE=0.5 — 7 ififgl=0. 5
T %=0. 5 2547 TFZEN] %=0. 5
AeiE 1 EAETTANT k=0. 8
B 1 KAETHED k=0, 7 KNIETiFRE=0. 5
FKHR 1 /INIIT/ NS #R 3=0. 8
100 |22 23 13 | MhREAEIE 27° 16.3° N 128° 20.7 E 57km M: 3.9
JEE U R 2 HARTHEFITE=1. 6
1 PHILETEHl k=1, 4 SFRETAAE %=1. 1 Foyal][EsE=0. 9 F4RT%E4, *=0. 8 FnyAlTFIyE %=0. 6
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
TR 1 [EEEFE=0. 9 [EFEARI 4 %=0.9
101 |23 02 57 | PUEM 33° 33.5° N 134° 28.7 E 33km M: 3.6
TEEIR 2 EBTART*=1.5
1 ARERTFOR k=1. 4 FEERTPEORk=1. 3 FHFEF)I[TH) I SRT %=1. 0 AVERTARSEFNMEH *=0. 8
AHRTE F k=0, 5 YEGRTRIAT % =0. 5 AVEMET EAVE %=0.5
iyl 1 SHPERTAERLk=1.2
102 123 08 11 | TEERALHES 35° 42.8° N 140° 40.6° E 50km M: 3.3
TEEN 1 JETRE s N k=1, 2 Z 40T 5=0. 6 FETZR %=0.5
103 (23 13 49 | 5z R IASEHRAPESS 35° 13.77 N 136° 38.8° E 40km M: 3.8
el B, 2 FE AT k=1. 7
1 REFETREFx=1.4 J\EHEET k=1 3 54T ks =1. 3 531 [BTPERS L k=1. 1
TEARTT L OERT k=1, 1 B NETIUFS k=1 1 RIVEFA R *=1. 1 JHEATALDOM *=1.0
A N EART T s =1. 0 M B LIRS LT =1. 0 HIgrfiAREE s =1. 0 IRl *=1. 0
RAFTARE =0. 9 JIIETH) I %=0.9 [)I[BT]i =0, 8 Iz Byt T /S H:3k=0. 8 Fiplikrii - PHT % =0. 8
TR MTANB % =0. 7 FEACTTLIRANT % =0. 7 B JFITEE R k=0. 7 BATHERZS)I[M] *%=0. 7
BT oz ffsk=0. 7 ASBLHTHRE %=0. 7 BF L7/ \BEATAR 5k =0. 7 YEAtrira T k=0. 7
KA FAER] % =0. 6 T ififEHE%=0. 6 $H2E)IHTHEERE *%=0. 6 VHAETEHRT %=0. 6
iR R HTAEEET % =0. 6 Ui RET %=0. 6 BE_LAfIRET%=0.5 EHRATHAEHT *%=0.5
SRR HRT=0. 5 U8R LYRTTRM %=0. 5 $H2E/IIHT =H#=0. 5
pgails 2 AERIEXI\FNT *=1.7 AHERSFILX FERES k=17 4 ERRARSH %=1 7 KFiifRErsk=1.7
KILTTHERHL*=1. 5
1 AR R HA M k=1, 4 SYTHEETANR] %=1. 4 HEHHH =14 &R RXAL AR %=1 3
IMALES TR T sk=1. 3 BT EITs=1. 3 BHT/NIT %=1, 2 —ETiikk=1. 2 LRI %=1. 2
Al R AR SER =1, 2 BT LIPEN k=1. 2 {EAETE DR *=1. 2 EZ TSR A k=1. 1
£ TR HFBT=1. 1 445 BRALKERE k=1, 1 BEmIIARRET %=1, 1 HREIFEA %=1 1
A RSP G k=1, 1 £ RAHKX %K *=1.0 4 HEEXAFERE *=1.0 4 HEPXET*=1.0
BT/ INART=1. 0 S5 A8TH) HET%=0. 9 & 5B AEET %=0.9 FHHHBERET%=0.9
4 R AT % =0, 9 4 R XIBSE %=0. 9 B L LT =40 %=0.9 & EriLEHT*=0.9
BT 20T %=0. 9 FRRATRBAET %=0.9 —=HAZE AT %=0.9 Hukri/ETmEANE S *=0. 8
S AR T k=0, 8 ELH B k=0. 8 L i/ NERT %=0. 8 PR HTPHIETR] %=0. 8
B EMAH *=0. 8 FHRATHALIINT %=0. 8 FATHETEMON *=0. 8 4 i FEIEFN XA Hh %0 *=0. 8
SEARNB T BORIENT 5 =0. 8 44 1 ERAFXATIANT 5k=0. 8 [AIFFHZLINT %=0. 8 FEEAIT 24 %=0.8
b4 R AHEEA % =0. 7 FRIRTEFANT % =0. 7 4 i @A K iR «=0. 7 EBA AT % =0, 7
EHUMT S =0, 7 ROWTR/NA %=0. 7 44 i EEREKHNT =0, 7 ZRTAIRIT %=0. 7
PERHIJREHRIT k=0, 7 b4 R {f:%=0. 7 [IRHAEEN=0. 6 HYEFERN %=0. 6
BORTIETIEE=0. 6 KXIBRTHE S %=0. 6 /MITTTZEHNT %=0. 6 =2HATZEM %=0. 6 S PEriiA HAT %=0.6
ZVGTTAGANT k=0, 6 B-H BRI k=0, 6 JRE MR- 2] %=0. 5 EHTTRIANT=0. 5 FINZHIHALE *=0. 5
FEECTTRR T % =0. 5 VTR TR -0 5k=0. 5 FARHIEISENT %=0. 5
b= Ut 2 BwER~O (H) *=2.1 FCEILH )RR k=1, 7 HUIE » AiT=1. 6
1 78 AT k=1, 4 HOIyTHT b (RET k=1, 4 HIETHHERT AL *=1. 3 B+ Ul k=1. 3
TR 1 k=1, 1 EARTIRIT=1. 0 FIEriABRT *=1. 0 EyEri#EinT *=1.0
e AT F R k=1 0 BOEYLHT L AT k=1, 0 HOUTLERAT k=1. 0 KJRigET %=0.9
EARTTPEART %=0. 8 FIErTPuE T IR % =0. 8 ZEMTLA %=0. 8 S HIHE %=0. 8
T 22567 % =0. 8 HOTVLHIAER] =0, 8 FIEriEr#hiy =0. 7 &E~3 /0] %=0.7
WEL\IRG TR BT HT=0. 7 HIEHi/K ABT=0. 7 RiErigHbETak k=0. 6 KIEHHRR %=0. 6
THRE T TP SRR % =0. 6 BRI k=0 5 Rk /G % =0. 5 §iFa it o4 % =0. 5
FHRMTTE k=0, 5 HV T FVEITFRRR % =0. 5 KJFIiARRE *%=0. 5
FE IR 1 BOETHRASERT=0. 9 HRATHIATE %=0. 6 tEH-351EHTHE=0. 5
FRPIR 1 EFRES 7 I %=0. 6 A *%=0.6
SR 1 VYA THATEEET k=1, 4 WX ESPITAT R «=1. 2 A THLEITLE *=1. 1
FATRENTAA B%=1.0 HENTILH*=1.0 I EH—f%=1.0 WWa TR AT %=1. 0
=] FET/NA) % =0. 9 VNSRS k=0, 9 U VR SHTACEAETI FE k=0, 9 A LIFTHFHIHAT %=0. 9
PREFRTI =0, 9 JHT GBI %=0. 7 FEHIU--JURT %=0. 6 & HiHHRET %=0.6 SHRETTIES=0.6
AT PG % =0. 6 BLILITIASUIT =0, 6 20T Bl %<5 % =0. 6
RER 1 BEFHoRE=0. 7 (LIRS %=0. 5
104 |23 15 53 | R 27° 45.8° N 142° 02.3° E 126km M: 3.9
HRUCHD 1 /NEIERHEES0. 6
105 (23 20 28 | ‘EvEuiiE 24° 49.1° N 125° 24.4° E 49km M: 4.1
TR 2 B TR 5
1 BHBEH k=14 B BTERAHRE =1 3 B BHotEETER=L 2 Bl SRR A *=1. 2
ZEMMEIIEL 1 B ST FTE=0.9 B & iigafEd=0. 9 =i B FHiEZEk%=0.9
Bl TR PR k=0, 8 B R HIRIERE %=0. 8
106 |23 22 47 | FZoRAbEs 36° 38.77 N 140° 36.4° E 9km M: 2.6
PRI 1 BSZA)IINFRS % =0. 7 K ETHHTERRT=0. 6
107 24 01 01 | dtygEEs ST 43° 46.5° N 147 27.0° E Okm M: 4.8
AeifEE 1 AREETIERERIE %=0. 5
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R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
108 (24 05 05 | HIEEHITRRTES 43° 06.2° N 145° 02.1° E 94km M: 3.7
s 1 AREETIELR k=1, 4 EEAAMTHES =1, 1 ARETHHEAH %=1 1 JePRTAN %=0. 9 HREFHON *=0.7
IR AR % =0. 6 25T BT 2HFIE % =0. 5 EBEATESER %=0. 5 FAHT)I| [-*%=0.5
109 |24 07 50 | EwFEREITE 28° 19.8° N 129° 23.6° E 26km M: 2.9
S 1 L4 HEAERT=0. 6
110 |24 08 05 | S5 ESEAHE 23° 59.4 N 122° 35.5 E 33km M: 5.9
PRI 3 GHRERT S %=2. 9 HHRERTAES =2, 8
2 BIRENTHAEL. 3 ALETTHN] k=1. 6 P&l RE=1. 6
1 AEEER=1. 4 PrEmTigie=1. 4 ERTRE=L 3 AlEmEAR=1. 3 PrEnT HEVINVER=1. 3
VrEnT FREFERE*=1. 3 ZREHFHEI=0. 7 AsET#H)I=0.5
111 |24 11 54 | 50 B 23° 59.5° N 122° 36.0° E 32km M: 4.9
TR 1 BINENTARR=1. 3 GHNENT&S *=1. 1 GHNENTHLH=0. 5
112 |24 14 58 | BERCEH 37° 31.1° N 137 13.9° E 13km M: 2.9
A5 1 BRUNFTIEREAT %=1. 0
113 |24 21 29 | FhZs)1| e 35° 22.6° N 139° 02.4° E 167km M: 4.2
RIRU 2 AT R % =1. 5
1 AR k=1, 1 HUPETT AR k=0, 9 AT TPJEIT %=0. 9 AR I %=0. 9 S ATAH=0.9
SPEHIE=0. 8 i 4=0. 8 BYIITHEHE*=0. 8 BYI[THEREx=0.8 £4I|iPIH *=0.8
SRR % =0. 8 ARETHATA=0. 7 HFrirH %=0. 6 H SZrHB)/NFRE%=0. 6 FHEREHALHT %=0. 6
FETIFH: % =0. 6
iz N 2 FHERETHREAT=2. 1 TART AR %=1.5
1 TFEPHHERk=1. 4 EBFrTTPmET sk=1. 3 (EBF i RbE] k=1, 3 BPAHTILARk=1. 3 /NUHiELS %=1 2
MiATRRRIRT R k=1, 2 TR S % =1. 2 FEETREE *=1. 2 iR afHTEk=1. 1
FARE T ERAT k=1, 0 FEVATH SR k=1. 0 @RI AR *=1. 0 FEEFiTE AR *=0. 8 HiAHIEL=0. 8
TETFHTEET=0. 8 M ARHT AT & H =0, 8 FEBFiTHYART %=0. 7 HYGHTERETF %=0. 6
FEEE A %=0. 6 FERHLEHE%=0. 6 FERE A %=0. 5
HUCHD 2 FURTFARHEXKTAT=1. 7 AU R E R k=1. 6 F I XHE*=1.5
1 BOUHHE X E AT % =1. 3 BRI Ak k=1, 3 /NI IHT k=1, 2 P53 hlT %=1, 2
U KSR =1, 1 BUFR T BT %=1, 0 FRAATiTE->> U s k=1, 0 BT eX & & %=1.0
ES=FTT78=0. 9 [ES=FTRIT*=0. 9 FERHXZEE | %=0. 9 FRTEARANT %=0. 9
FRRXE 7 J5 k=0, 9 BTG XOEAS 3k =0. 8 BURTITA) XA % =0. 8 HAFNT 153k =0. 8
TR HRE L %=0. 8 FETHREX LI5S %=0. 8 HFYLHRKEHE *=0. 8 HHMLIIXKALS)1%=0. 8
A TTARR 5 =0. 7 HORHEIX A4k =0. 7 F5HETT A AN %=0. 7 HURERR2eHE=0. 7
INEF i P %=0. 7 U TR KT k=0, 7 HURPSRIETR=0. 7 BUHTA) X35 %=0. 6
B KA %=0. 6 F L) K ak=0. 6 =JE iiEHA % =0. 6 HUTHHTE Xk EEAAT % =0. 6
HUSCRIX R %20, 6 FEUUREAMS % =0. 5 BTE TR %=0. 5 /MHiiART %=0.5
FZR) [ 2 JEATIHHET k=1. 6
1 FPHRTERZSEE k=1, 2 REIEARZS) | | KAPACSE k=1, 1 AHBUEREXAGAS k=1, 1 BEIRAAX) || HAERT k=1, 0
REGEAX TR k=1, 0 MRIEAX = V85 k=1. 0 JIIF) IR E R k=1. 0 JIIEHFAX A %=1.0
FERSEGRIX B s =1. 0 REIEP X LTFRT=0. 9 RREH% 1-XB% 1% =0. 9 AR/ X 75 HET % =0. 8
IR R BT % =0. 7 ) I IRFETRTKER) || % =0. 6 AT TTSANT =0, 5 =y LAY %=0. 5
B 1 EATRE%=0. 5
I 1 JRITHTEHEE=0. 5
FEFSIR 1 HAETTERARET =1, 4 ARAETHCR=1. 0 EBEATHREF k=0, 7 fiA=riociElT *=0. 6 #)IITHKER *=0. 5
R 1 NEM AR % =1. 2 AEATHIRE k=1. 0 HAALTFAZERT %=1. 0 F2LTi AR %=1.0
FEETR B R k=09 FHERHIREE%=0.9 S = EALXE*=0.9 JI|BHT T/ Ak %=0.8
EETATIR % =0. 8 ASETILERT=0. 8 HUAAILTIHT /)11 %=0. 8 AEASTHZEE %=0. 7 AEATHITLRT %=0. 7
SV EFIXBIFTk=0. 7 AEH FRR=0. 7 ¥/ MR %=0. 7 5 AT FHA %=0. 7
JIATHEARSE%=0.7 FRTIANT %=0.7 )[R *=0. 7 ML D %=0. 6 FETTEF kUL %=0.6
L RTTERE %=0. 6 I & LA k=0, 6 HARTEA %=0. 6 (FZMTHLx=0.5 & HERTI4*=0.5
FHE BT %=0. 5 S\WE NSRRI %=0.5 FILITAL%=0.5 SUZERHXFE*=0.5
PRERTTH YL %=0. 5
THER 1 ) ITRET k=1. 4 JHZeHi B OHEL 2 HFHR «=1. 1 BFHETEZE%=0. 9 BELFTHEH %=0.9
T HALTHE % =0. 8 i1 LT REZHE=0. 5
LB 1 _ERPEHIAT % =0. 8 KH HfHIAT) *=0.5
114 |24 23 53 | S 43° 34.9° N 143° 45.5° E Tkm M: 3.7
AeiEE 1 FIFRFETHET k=1, 3 ALFLATRAOEENT ST k=1, 2 PRI k=1. 2 & FHTHRAE % =1. 1
BT SENT =0, 7 JL R TRADEEAT_ERT=0. 6
115 |25 01 04 | f&@&Euph 36° 55.9° N 141° 16.2° E 18km M: 3.6
1o 1 RJTATZHHE=0. 5
116 [25 06 16 | ZRII%REES 36° 12.9° N 139° 59.6° E 59km M: 3.2
HiA SR 1 FEbE TP EET k=0, 9 EARTEA R %=0. 9 T BRET=0. 7 TR %=0. 7
INITFiRR AR % =0, 6 FEBFHTFET =0, 5
TR IR 1 EZEMTHE%=0. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
117 |25 08 50 | HEXCHEEH 37° 36.8° N 137 19.7 E 13km M: 3.6
A5 1 BRINTHIERRAT % =1. 4 BRUNTH =IRET=0. 6
118 |25 19 35 | #F&ih 42° 47.3° N 145° 02.8’ E 49km M: 3.7
imE 1 ARSEHER %=0. 7
119 [25 21 58 | HUEFrEES 35° 03.7 N 135° 43.4° E 10km M: 2.6
TEBIF 1 BT XRZE %=0. 6
120 |26 02 41 | 7RI 35° 55.5° N 141° 02.4° E 14km M: 3.5
IRURU 1 FRsriZE % =0. 7 skrist =0, 5 fgHiT AR %=0. 5
TFHER 1 FEA R %=0.9
121 26 02 41 | ‘el 38° 32.4° N 141° 44.2° E 53km M: 3.7
AT 1 —BIATEMRAT % =0. 9 KARPEFIARTERT=0. 5 —BAFTHEINAT %=0. 5 AEHBT MK %=0. 5
R 1 JHARETHHTEE=0, 8 KULVAHTHE) i sk=0. 7 g =FElT I %=0. 7 &AlIETiARE=0. 6
122 (26 03 48 | [LFEURASILHG 38° 23.5° N 140° 00.1° E 5km M: 1.9
A 1 FEIITRIR =0. 6
123 (26 12 45 | sz RIASERHPE 35° 28.4° N 136° 49.77 E 14km M: 3.1
iz .U 1 A BTN k=1, 3 ST k=1. 1 IEEAFHT*=1.0 BIfaE@Y *=1.0
AT HET=0. 8 JIZMTH) I %=0. 8 UL LUk E k=0. 8 FAMTIESIIHT %=0. 5
IKZFEHT )\ % =0. 5 FHE i E5H] % =0. 5
124 |27 11 03 | s EETEL 33° 54.1° N 134° 28.0° E 10km M: 2.7
T 1 HIEMTFNR k=1 2
125 |28 01 28 | Zomltsn 36° 22.5° N 140° 12.2° E 104km M: 3.7
IRYRU 2 AR k=1. 5 HEERE TS %=1.5
1 ER R %=1, 3 FRERE AR k=1. 3 HReE T 0 *=1. 2 FHAHTRTHIT *%=1. 1
R HTETEREET=1. 1 R T k=1, 0 FHERKHTARFI *=1.0 B Zhi-+ERTAGH *=1. 0
O=HRHTHAA) %=1, 0 KF-HTHLH *=1. 0 $EHERTAE *=1. 0 HPTi/14E=1.0
AEZRBETT AT % =0. 9 AFRITI A H:%=0. 9 BYJIIHHERE%=0.9 H NZHif%T *=0. 8 HLPETIFIH:%=0. 8
SUPETH AR k=0, 8 K HIPNJEAT k=0, 8 U= B2 A iFa S %=0. 8 Al riffift=0. 7
AR k=0, 7 AT AR k=0, 7 AERIHTATRT & =0. 7 RYIHIEWR®=0. 7 AT fi401=0. 7
RO =0, 7 ARSI =0, 6 JEMTR Lk =0. 6 S AT %=0. 6 AT T *=0. 6
HFrisi i k=0, 5 A ITPIH %=0. 5 /NEEHEE %=0.5 TJRTH4=0.5
e R 1 REEMTHG k=1, 2 HATTTARERIT k=1, 2 WO X =FIlT=1. 0 KARMTAJIF *=1. 0 JRITHTEEHHE=0. 8
FHRTTTET AT % =0. 7 JUPNAT F)IPN=0. 7 EJIRINE =0, 7 #)1RT#) 1% =0. 7 HLERTHIE F/E#=0. 7
VWO X TTHIIT =0, 6 AEHEMTALH %=0. 6 REMTTER % =0. 6 /NEFMTHE % =0. 6 HIASTIHHEN] %=0. 5
2851717 \IE 1L 5 =0. 5
iz N 1 FARTTAR %=0. 9 HiARTEEAHTFk=0. 8 FARE i ERAT %=0. 7 HATRET) R]/]N1]%=0. 7
TR K =0. 7 JSERTHAREH: % =0. 6 HHAHRE) | [H]EEE *=0. 6 FeEFTTHHE] %=0. 5
INLTIEA %=0. 5 & THTLE1-=0. 5 A0 E i BACREFIT=0. 5
BRI 1 K HEBHHEE *=0. 6
THER 1 BPHifEZE %=0. 8
126 28 01 41 | Foaki LIRSS 33° 51.1° N 135° 34.1" E 45km M: 3.3
kL 1 BHAMTHA%=0.5
127 |28 13 24 | EEPULETED 35° 52.77 N 137 34.7 E 5km M: 2.5
EIPIR 1 REHT = k=1, 1 AEHHHE%=0.5
128 28 15 25 | fEE e 37° 03.2° N 139° 20.5° E Tkm M: 1.9
il 1 R FRlE sk =0. 7
129 |28 22 25 | HREXRCEEMH 37° 32.2° N 137 12.6° E 12km M: 2.9
FENIE 1 ERINTTRANIT 5 =0. 5
130 [29 07 52 | FJIHIFAEES 44° 16.4" N 142° 13.3° E Okm M: 1.1
JeihE 1 WEINPRTRERIN % =0. 7
131 (29 11 13 | ‘eripiih 38° 58.2° N 142° 29.3° E 29km M: 4.5
AT 2 (EHETHEEK k=1, 8 —BATHERARAT %=1, 8 —BAARINET k=1.7 —BAi TJEHT %=1. 6
1 —BIHfERAT % =1. 4 SrhBTRISE %=1. 3 &AM %=1. 2 |LIFAATIIR *=1. 1

FKARPETFTRARIERT=1. 1 —BITRHAT=1. 1 JHARIETTIE) IMT=1. 1 Fanies e AT sk=1. 0

ATHABIT=1. 0 SERITER % =1. 0 b ErifEENT % =1. 0 IEFE~FT (H) *=1.0
-BETTHILNT % =0. 9 FEEFTITFHNT =0, 9 BRI %=0. 9 BNTHARIR %=0. 8 L& AGERT=0. 8

FEETHERMT (IH4) =0.8 NG HEE%=0. 8 FBEMT/INGE=0. 7 A&7 ILTFHT=0. 7

BRI AT +=0. 7 B iR %=0. 6 B & iEE *%=0.6 REHT# *=0.6 It EHEET=0.6

TR AR ®=0. 6 =) %=0. 5 &IGHTPER (H) *=0.5 —Fiif L0y *=0.5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
BB A AT %=0. 5
IR 2 AR =1, 7 KANETREAE k=1, 6 ZER AT k=1. 5 SRR, 5
1 BKEATk=1. 4 KAITBHIREEM] *=1. 3 THAETHMIE=1. 3 SR &K %=1.3
KBTI = HET=1. 3 KIETT ) RIB=1. 3 RIGTTHI %=1. 3 KAILATIRAE=1. 2 SR —HE *=1. 2
BT AT k=1, 2 TR HAT=1. 1 BRI %=1, 1 HKRILAT (IH) *=1.1
FFRATIUAE =1, 1 FF —FelTefE k=1, 1 ZEFHTERER %=1, | ZEEHHEE k=1, 0 EEE R AR %=1. 0
SAETHAERIELS %=1, 0 K E)E%=1. 0 RIFFTFitaLk=1. 0 A EFHAT*%=1.0
FUHRESTHRA =1, 0 FEFTIAA*=0. 9 FUFTEGI *=0. 9 BKTTHFMT %=0. 9 A8 %=0.9
BT IERERE %=0. 9 EINZEMHEETH % =0. 8 KIKTHREE G *=0. 8 44 Il %=0. 8
FETRTH =0, 8 KRN T-%=0. 8 A&HidL LT =0, 7 BANE T/ NEF =0, 7 RTF H =0 6
LBETRIT=0. 6 AATHERAS % =0. 5 (IAEIEFX E47T % =0. 5
AR 1 T AREE ST 5 Kt =0. 6
132 |29 11 25 | ‘Eiplh 38° 58.2° N 142° 29.3° E 28km M: 4.4
AR 2 (FHETHEF K k=1, 8 —RAHTERRAT k=1, 7
1 —BI T =1 4 —PBITARNT % =1. 4 —BIIfERNT %=1, 3 SATHENT %=1.3 [LHMTRIR *=1. 2
FHRPETHTIGHERT=1. 2 JCANIErTse) 1 MT=1. 1 RARET/INBf k=1, 0 JFEEF M %=0. 9
T FH T v FIT 3k =0. 9 SR MIMT AR k=0, 9 2847 it FUlkMT=0. 8 b bAkHZEMT % =0. 7
E TR =0, 7 — BT A LNT % =0. 7 SEIRATIESR k=0 6 K[ HiE) | %=0. 6 —BIHIAIRNT=0. 6
BT RS =0, 6 (LIFMT/\IEHT=0. 5 IR i HEH%=0. 5 B & HiF AT %=0. 5 L& ARIANT=0. 5
HARR 1 PR %=0. 5 HARRE T & A % =0. 5
B 1 RAVETTHED k=1, 4 FETIHANT % =1. 3 FUFTZEEEL 2 SR *=1. 2 KAVETIRE=1. 1
BRI =1, 1 BKifamy k=1. 1 F=FiTaE =1 | SOIETIRESNT *=1. 1 JianrgisE=1.0
BT HET=1. 0 Ky = HBT=1. 0 KRFiTHE *=1. 0 BKIKLET (IH) *=1.0
KIGFTHAAIL %=0. 9 (AFRBTTORE %=0. 8 = i3e MR % =0. 8 H K s iAnIMT :=0. 8
RIGFTH 1 KIR=0. 8 ST *=0. 8 ZEIFMIEIE/K *=0. 8 HAARTRA *=0. 8
SATBTHATEHTEEAS % =0. 7 BAKATECKET =0, 7 ZBEEHTER % =0. 7 A&TTENER %=0. 7
BERH—18%=0. 7 A& HRTAH1%=0. 6
133 |29 17 57 | AJIRGER 5 37° 29.2° N 137° 12.5° E 12km M: 2.5
FaI 1 ERUNTIERZT %=0. 5
134 |29 22 12 | f&ERizEY 37° 12.3° N 140° 55.5° E 83km M: 3.7
B 1 EATIRE%=0.5
et R 1 HASTIEEIT % =1. 4 JIIPIRTTF)IA=L 2 (RITATREME=1. 2 KAEMT I sk =1. 0 HESENTALH *=1. 0
JNBFRT S 3k =0. 9 ) 1PRS B PR sk=0. 8 /|NEFET/NEFEET sk=0. 7 FATHHfNG [B]=0. 7
HRARTHIA R EEF=0. 7 \ Vo & H —FIlT=0. 7 185AENT FALE KA HIE %=0. 7 HSEFNEAVEA *=0.6
JIHERT S % =0. 5 AT HERT %=0. 5
PRI 1 BBV % =0. 7
135 |30 08 38 | MhfEAETE 26° 28.3° N 126° 55.1° E 80km M: 4.2
TR 2 JERISATERT % =2, 2 A EAIEL k=1, 6 JOKRERTHA =1, 6 JCRERTILg=1. 5
DK BT % =1. 5
1AK% =1. 3 BUIRTERIk=1. 0 JERRIERRES k=1. 0 AL *=1. 0
5 B E i) Al =0, 9 THETTEE %=0. 8 4 #Eipkk=0.7 HREIrHHHT %=0.7
) D EHHAEDET%=0.5
136 30 22 35 | FngkilildLEs 34° 15.2° N 135° 12.2° E 6km M: 2.6
FragiL R 1 Fkimi—& T %=1.2 FIk Ui BEE T=1.0
137 |31 13 48 | Hran 31° 36.3° N 131° 36.9° E 31km M: 3.3
IR 1 HBEgHbE=L 1 ARSHmEARTEENT (IH2) *=0.8 WG *=0.5
138 [31 17 27 | FEEEATGH 35° 22.7 N 140° 26.7 E 58km M: 3.2
TEEN 1 i %t=0.7 —EH—5=0.7
139 [31 23 00 | fEHULh 36° 08.5° N 136° 01.6" E 15km M: 3.4
TR 2 WS =ERT k=1, 8 HbOTER *=1. 5 EHIHTEHANT FHE*=1.5
1 FEHTAEIRET k=1, 4 (AR = EETR A =1, 4 AR INPET %=1, 1 BEAGBTPEH %=1.0
i BT %=0. 7 BEATHATE *=0. 7 BEETHTHEH *=0. 7 BRI %=0. 6
EHHTARTOTRENG S %=0. 6 HEATHSEHE *=0. 5
AR 1 IV REESFEEHT % =1. 0 DIV THE FHI=1. 0 A& LhiREART %=0. 6 [ L5IEH]T %=0.6
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